

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/10/2022 | Edição: 206 | Seção: 3 | Página: 77

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Rio de Janeiro

EDITAL Nº 734, DE 27 DE OUTUBRO DE 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE PRORROGAÇÃO DE VALIDADE DE CONCURSO PÚBLICO

A Magnífica Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

RETIFICAR o EDITAL Nº 726 DE 24 DE OUTUBRO DE 2022, publicado no DOU em 25/10/2022, edição 203, seção 3, página 62, que prorroga as vigências de Concursos Públicos dos quais trata o Edital nº 953, de 20 de dezembro de 2019, publicado no DOU nº 248, de 24 de dezembro de 2019 e consolidado com as alterações dos Editais nº 9, de 09/01/2020, no DOU nº 7, de 10/01/2020, nº 31 de 03/02/2020, no DOU nº 24, de 04/02/2020, nº 48, de 11/02/2020, no DOU nº 31, de 13/02/2020, nº 116, de 25/03/2020, no DOU nº 59, de 26/03/2020, a saber:

ONDE SE LÊ:

MC-030 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde Coletiva - Epidemiologia e Bioestatística / Curso de Graduação em Saúde Coletiva - Epidemiologia das Doenças Transmissíveis - 40H(DE)

EDITAL Nº 240, DE 04 DE ABRIL DE 2022

DOU Nº 65, terça-feira, 05 de abril de 2022

Opção de vaga com vigência prorrogada até 05 de abril de 2023.

LEIA-SE:

MC-030 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde Coletiva - Epidemiologia e Bioestatística / Curso de Graduação em Saúde Coletiva - Epidemiologia das Doenças Transmissíveis - 40H(DE)

EDITAL Nº 240, DE 04 DE ABRIL DE 2022

DOU Nº 65, terça-feira, 05 de abril de 2022

Opção de vaga com vigência prorrogada até 05 de abril de 2024.

DENISE PIRES DE CARVALHO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.